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1. Äàòà 1 ÿíâàðÿ 2024 ãîäà ïðèõîäèòñÿ íà ïîíåäåëüíèê. Êàêèì äíåì íåäåëè
íà÷íåòñÿ 2610 ãîä?

2. Ìîæíî ëè ðàçáèòü âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 2025 íà ãðóïïû òàê,
÷òîáû â êàæäîé ãðóïïå áûëî íå ìåíåå 11 ÷èñåë, à îäíî èç ÷èñåë â êàæäîé
ãðóïïå áûëî áû ðàâíî ñóììå îñòàëüíûõ ÷èñåë ýòîé ãðóïïû?

3. Èçâåñòíî, ÷òî ñâîáîäíûé ÷ëåí a0 ìíîãî÷ëåíà P pxq ñ öåëûìè êîýôôèöè-
åíòàìè ðàâåí 95. Ìîæåò ëè áûòü P p20q � P p24q � 2024?

4. Ðàíî óòðîì îòêðûëè êðàí è íà÷àëè çàïîëíÿòü áî÷åíîê. Â 11 ÷ óòðà
îòêðûëè âòîðîé êðàí, è ê 13 ÷ äíÿ áî÷åíîê íàïîëíèëñÿ íàïîëîâèíó. Â 18
÷ áî÷åíîê áûë çàïîëíåí. Êàêèì ìîæåò áûòü ñàìîå ïîçäíåå âðåìÿ îòêðûòèÿ
ïåðâîãî êðàíà?

5. Ôóíêöèÿ fpxq îïðåäåëåíà ïðè âñåõ x � 0, íà îáëàñòè îïðåäåëåíèÿ óäî-
âëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
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Íàéäèòå âñå òàêèå ôóíêöèè.


